
- Wine List : Edition 4 - 
 
Oban Whisky & Fine Wines are delighted to present to you our latest wine list which is now 
available in-store and for home delivery. 
 
All of the wines within this selection are available for purchase from our shop at 19 Stafford 
St, Oban, but we are happy deliver them direct to your door for a small charge of £9 (on a 
minimum order of 6 bottles). We also offer free local delivery between Connel and 
Kilmore, or on any orders of two or more 12 bottle cases.  
 
Please note: There are no additional charges for delivery to any of the Western Isles or 
other rural areas. 
 

The Managers Picks 
 

Sauvignon Blanc, Dog Point, Marlborough, New Zealand 2021 £17 

A classically dry aromatic style of Marlborough Sauvignon Blanc from the winemaking team that made 
Cloudy Bay so famous. The citrus core of flavours are juicy and intense with deliciously refreshing saline 
acidity. The wine calls for simple fresh seafood but can also be enjoyed as a pre-dinner aperitif. 

 

Riesling, Famille Hugel, 2012 £25 

The signature wine of one of France’s premier producers. This dry Riesling stands out for its finesse and 
frankness and is the ideal partner to fish and seafood thanks to its wonderful balance and elegance. One of 
our all time favourites! 

 

Enblanco, Bodegas Altolandon, Manchuela, Spain, 2021 £15 

One of the new wave of naturally produced Orange Wines that have become so popular recently. We have 
tried many wines that missed the mark – but like the proverbial Scarecrow - this wine is truly out-standing 
in its field. A very pale orange pink colour, the nose is elegant with sweet aromas of stone fruits, mineral 
and anise, supported by apricot, mirabelle plum and citrus notes. Full and well rounded on the palate, with 
plenty of weight, yet still elegant, lively and light in body. Spontaneously fermented in amphora with no 
added sulphites and tasty to boot! 

 

Château Mazetier, Bordeaux, France 2018 £15 

Classic Medoc from a family enterprise situated just north of Saint-Estèphe. A blend of Cabernet Sauvignon 
and Merlot with a touch of Cabernet franc and Malbec, this lovely Bordeaux blend strikes the perfect 
balance; fresh blackcurrant, berries and plum, with a leafiness and perfume that brings brightness to the 
palate. An easy food pair to meats, cheeses and flavourful vegetable dishes. Concentrated but with a 
refreshing lightness on the palate. 

 

Woodcutters Shiraz, Torbreck, Barossa Valley, Australia 2014 £28 

Black fruit jams, cocoa, hints of asphalt and jasmine tea. Medium/firm velvety tannins and lively with 
beautifully long textural finish. A stunning Aussie shiraz, introduced to us by Oban’s own Greg McGill from 
Torbreck Vintners 

 

 

Please be aware that in the event that stock of a stated vintage is exhausted, we may supply an alternative 
vintage if there is no significant difference in style or quality. 
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SPARKLING 

France 
Champagne 

Krug, Grande Cuvee, 169eme Edition £189
A light golden colour and fine, vivacious bubbles. Dried fruits, marzipan, 
gingerbread. Flavours of hazelnut, nougat, barley sugar, jellied and citrus 
fruits, almonds, brioche and honey. 

 
 Moët & Chandon, Dom Pérignon, 2012 £195

Intense yet fresh pineapple aromas with peaches and tangerines. Lively and 
elegant on the palate, full-bodied, aromatic and fruity. 

 
 Pascal Doquet, Diapason, Grand Cru, Blanc de Blancs, Extra Brut £57

A touch of butter, into fine taut Chardonnay notes. A vinous and pure 
expression of Mesnil minerality. Pure and focused, with a sense of supple 
fruit behind the stones. 

 
 Pierre Mignon, Premier Cru, Grande Reserve £29

Crisp, citrus hints on the nose with touches of brioche and yeastiness. Clean 
and lively with a creamy mousse and long finish. 

 
 Pol Roger, Brut Reserve, NV £45

White flowers, green apple, brioche and a trace of minerality. Stone fruits, a 
certain nuttiness and a hint of honey supporting the freshness of the acidity. 

 
 Pol Roger, Demi Sec, NV £45

This is a remarkably fresh, semi dry cuvee that is an ideal accompaniment to 
desserts. 

 
 Pol Roger, Rose 2012 £89

A full bodied vintage Champagne. It has a fragrant bouquet of red summer 
fruits, and sensuous flavours of ripe Pinot Noir. Exclusive to the UK 

 
 Ulysse Collin, Les Maillons, Blanc de Noirs, Extra Brut NV £125

Aromas of pear and redcurrants with some spice and nuttiness. Richly 
textured, plum, dark red fruits and hints of spiced toast. Good length and a 
great balance of freshness with power of fruit.  

 
Italy 
Prosecco 

Biscardo, Spumante Millesimato, Mabis, 2021 £14
Elegant, delicate and aromatic Prosecco with hints of apples and 
honeysuckle. Very easy to enjoy! 

 
 Casa Defra, Frizzante, Cielo e Terra £12

Bright straw yellow in colour, with a delicate and fine bouquet. A beautifully 
fruity frizzante. 

 
 Prima Alta, Prosecco Rose £14

Floral and peach aromas on the nose and subtle red fruits reminiscent of 
strawberries and raspberries on the palate. There is a lovely bounce to the 
delicate mousse. 

 
 Sea Change Prosecco D.O.C £13

Crisp yet delicate with aromas of peach and pear, it’s a delightfully light-
bodied wine with a refreshing and delicious lingering finish. ⓋⓄ
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WHITE 

Argentina Chardonnay, Manos Negras, Uco Valley, Mendoza, 2019 £15
The Chardonnay fruit shows bright white stone fruit flavours with a touch of 
tropicality. The very cold nights help to retain natural acidity for a crisp, 
clean finish. ⓥⓋⓄ

 
 Torrontés, Finca la Florencia, Familla Cassone, Mendoza, 2020 £12

Orange blossom, rose petals, and jasmin notes with vibrant ripe fruit and 
more aromas or tropical fruits and pineapple. A fantastic, fresh wine to 
drink young! ⓥⓋ

 
 Torrontes, Manos Negras, Salta, Mendoza, 2019 £13

This Torrontes is fresh, crispy and tropical with a spicy finish. Enjoy with 
white meats, salads or asian foods. ⓥⓋⓄ

 
Australia The Courtesan, Riesling, Clare Valley, 2020 £13

Mouth watering lime citrus with notes of elderflower, grapefruit, ripe melon 
and hints of quince. A very clean and dry finish. Ⓥ

 
 The Great Escape, Chardonnay, Thistledown, Adelaide, 2018 £16

Citrussy, lemon blossom and kabosu, subtle oak influence and a bright yet 
creamy palate. Ⓥ

 
 The Steading Blanc, Torbreck, Barossa Valley, 2017 £42

Nectarine, cinnamon spiced pear, peach and almond. A fine and delicate 
palate of nectarine and lemon, with a tremendously persistent finish. 

 
 Yalumba Organic Viognier, 2020 £13

Honeysuckle, fennel and apricot nectar flavours lead into a silky and 
succulent palate. Enjoy young. ⓋⓄ

 
Austria 
Niederösterreich 

Grüner Veltliner, Funkstille, Niederösterreich, 2019 £15
Subtle exotic hints, ripe pear and fresh citrus flavours, it's a dry wine with 
complex flavours. The palate is rich with flavours of melon and grapefruit 
with a refreshing, zippy finish. ⓥⓋⓄ

 
 Reisling, Funkstille, Niederösterreich, 2019 £15

Abundant white peach, apricot compôte and white floral notes leap from the 
glass, with juicy ripe fruit on the palate and beautifully clean, precise acidity 
through to the finish. ⓥⓋⓄ

 
Chile Sauvignon Blanc, Reserva, Nostros, Valle de Casablanca, 2021 £10

A pure, exuberantly fruity Sauvignon packed full of grassy, tropical fruit. 
Instantly refreshing and moreish with a lovely tangy finish. Ⓥ
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France 
Alsace 

Gentil, Famille Hugel, 2019 £18
Gentil "Hugel" allies the suave, spiciness of Gewurztraminer, the body of 
Pinot Gris, the finesse of Riesling, the grapiness of Muscat and the refreshing 
character of Sylvaner. 

 
 Gewurztraminer, Gustave Lorentz, 2019 £16

A fragrant nose of lychee, mango and passion fruit with an overtone of 
elderflower. A beautifully fresh, medium-dry Gewurtz’. 

 
 Pinot Blanc, L'ami des Crustaces, Gustave Lorentz, 2020 £17

Lively and light with lemon zest, white flowers and touches of melon, 
finishing clean and restraint with lasting citrus fruits. Do not over chill, serve 
with fish and various white meats. 

 
 Riesling, Famille Hugel, 2019 £25

Famille Hugel's signature wine. This dry Riesling stands out for its finesse 
and frankness and is the ideal partner to fish and seafood thanks to its 
wonderful balance and elegance. 

 
 Riesling, Gustave Lorentz, 2020 £16

A scandalously dry Riesling. Lemon, wild herbs and white fruits. A pure 
palate, tense with beautiful racy citrus acidity. 

 
Burgundy Bourgogne Blanc, Château Meursault, 2018 £33

An expressive nose of white flowers, stone fruit and toasty buttery notes. 
Citrus infused, ripe and rich palate, it's buttery and rounded but all the while 
refreshed with a lemony zip. 

 
 Chablis, Fourchaume, 1er Cru, Dom. d'Henri, 2018 £37

Very mineral, a heft of oyster and chalk but surrounded by a thin crisp layer 
of lime juice and pithy lemon. Delicious and extremely impressive. 

 
 Chablis, Moreau-Naudet, 2019 £21

Tangerine, apricot and lemon curd notes on the nose with underlying stony, 
saline minerality. More concentration and finesse than most villages Chablis ⓥⓋⓄ

 
 Pouilly-Fuissé, Au Vigerais, Normand, 2018 £29

Orange blossom, pears and Babcock peach with a subtle limestone lick and 
rich oak. A seductive wine showing great energy in the glass. Ⓞ

 
 St Aubin, Pitangerets, 1er Cru, Paul Pillot, 2018 £44

Rich grilled peach and golden honey. Powerful and precise on the palate 
with drive and energy. Peach gives way to minerality and ripeness with a 
lick of fragrant oak. ⓥⓋⓄ

 
Languedoc Chardonnay, Domaine Montrose, IGP Cotes de Thongue, 2020 £14

Soft, fresh, complex and well balanced taste with soft tannins on the palate. 
An exceptionally good value wine from one of the more desirable producers 
of the region. 

 
 Picpoul de Pinet, Cuvée Caroline, Morin, 2019 £12

White flowers, acacia and hawthorn; fresh and saline palate but with a 
slight roundness for a Picpoul. Perfect with grilled fish. Ⓥ
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Loire Château de Fesles, La Chapelle, Chenin Sec, 2018 £17

Produced from Old Vines Chenin Blanc with rich Honeycrisp, nutty, citrusy 
and flinty mineral flavours on the palate. Chill and enjoy. 

 
 Pouilly-Fumé, Domaine Serge Dagueneau, 2020 £19

Pale lemon-green colour, a finely woven and fragrant nose, with notes of 
elderflower. Palate is full bodied and broad; flavours are intense, texture is 
luscious, the finish vivacious. ⓥⓋ

 
 Sancerre, "Les Perrois", Francois Crochet, 2021 £27

The essence of Sauvignon Blanc. Floral, flinty, mineral aromas. Wet slate, 
grapefruit, white peach and bright acidity. Subtly delicious. Ⓥ

 
 Touraine, Sauvignon Blanc, Domaine Patrick Vauvy, 2021 £12

Attractively aromatic, rich dry Sauv’ showing the fruit character of fully ripe 
grapes. Exotic fruits on the nose and just a hint of mint. Ⓥ

 
Germany 
Pfalz 

Riesling Trocken, Ökonomierat Rebholz, Pfalz, 2017 £16
Seductive scent of ripe apricots, juicy peaches and delicious citrus with fine 
minerality. Fresh and direct wine with invigorating acidity. Drinks like a 
wine of twice its price! Ⓞ

 
Italy Fabrizio Vella Bianco Organico, 2019 £10

This natural wine has a complex nose of citrus fruit, lemon zest and citrus 
blossoms along with hints of tropical fruits. Fresh, crisp and lovely 
minerality on the finish. ⓋⓄ

 
 Il Forte, Gavi, 2020 £14

Delicate white peach and floral, orange blossom aromas. Off-dry. Fresh, 
citrus and peachy stone fruit flavours and a balanced finish. ⓥ

 
 Oropasso, Biscardo, Veneto, 2019 £11

Delicate with floral notes and hints of citrus fruits and yellow flesh fruits. 
Fresh,mineral and well structured. Great with pasta. Ⓥ

 
 Pietrada Pinot Grigio, Delle Venezie, 2019 £12

Grown using organic methods, the grapes used for this Pinot Grigio result in 
an intense nose of pear and green apple, followed by aromas of acacia 
flowers and honeycomb. ⓋⓄ

 
 Pinot Grigio, Bella Modella, Umbria, 2020 £9

A wonderfully light, vibrant white to be appreciated for its zesty, citrus and 
green apple character and refreshing quality. Ⓥ

 
 Sea Change Chardonnay, Salento, 2020 £10

Easy-drinking and full of flavour, Sea Change Chardonnay is vibrant and 
juicy, bursting full of lemons, limes and citrus zest. ⓥⓋ

 
New Zealand Dog Point Sauvignon Blanc, Malborough, 2020 £17

Zesty, smart and refreshing. This is full of life with notes of lemon and a hint 
of gooseberry on the nose and a fresh, focused and grippy apple and lemon-
laden palate. 
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New Zealand Sauvignon Blanc, Hunters, Malborough, 2021 £24

Passionfruit and citrus characters along with grapefruit and green herbs. 
Dry and saline, the lively palate has a creamy texture and a juicy finish with 
balanced acidity. 

 
 Pinot Gris, Zephyr, Marlborough, 2018 £15

This Pinot Gris expresses the ethereal, aromatic and structural flair of the 
Mills & Forb sub region of Marlborough. 

 
 Riesling, Zephyr, Marlborough 2019 £15

Youthful, ripe citrus, fresh apple, floral & flinty notes. Juicy and vibrant on 
the palate. Charming, pure and pleasingly dry. 

 
 Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, Marlborough, 2021 £29

Fresh lemon, white grapefruit and lime blossoms with hints of sage and wild 
thyme. Medium body, dry, crisp with plenty of citrusy zing. 

 
Portugal Vale Do Homem, Vinho Verde D.O.C, 2020 £12

The aroma is fruity with floral notes with an elegant and fresh flavour. Good 
for drinking on its own or with seafood. 

 
South Africa Chardonnay, Iona, Elgin, 2020 £22

Stone fruits, almond and praline, later rosewater and apricot blossom. Crisp 
and beautifully balanced with perfect acidity. ⓥ

 
 Chenin Blanc, Aloe Tree, Western Cape, 2020 £10

Aromatic guava and orange blossom, off dry with ripe apples, peaches and a 
hint of orange peel on the palate. Great for any occasion. 

 
 Chenin Blanc, Raats, Stellenbosch, 2020 £14

Yellow apple and pineapple core, green melon and limes. Unoaked. Bursting 
with fresh fruit flavours and a long stoney finish. Ⓥ

 
 Sauvignon Blanc, Iona, Elgin, 2020 £15

Pure, minerally nose with delicate, subtly herbal, gently grassy fruit. Lively 
nettle and white currant notes in the palate. Classic. Ⓥ

 
Spain Airen-Macabeo, Vermador, Alicante, 2020 £12

Round and balanced acidity with recollections of green, white and citric 
fruits like apple, pear, banana. ⓋⓄ

 
 Botijo Blanco, Bodegas Fronterino, Valdejalon, 2020 £15

Fresh, elegant and dry. On the nose - fruity, citric, with notes of white 
flowers. Light, with mineral notes that give it intensity and length. A good 
alternative for fans of dry reisling. 

 
 Lembranzas Albariño, Rias Baixas, 2020 £12

Citrus fruit hits followed by apple and dried candied fruits with a mineral 
note. Plentiful on the palate, with fresh acidity and a lovely mineral finish. ⓥⓋ
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Spain Pazos Senorans, Albarino, Rias Baixas, 2019 £19
Rich, medium to full-bodied white that has some serious oomph in its white 
flowers, stone fruits, and salty, marine-influenced aromas and flavors. Ⓥ

 
 Piqueras Wild Fermented Verdejo, Almansa, 2019 £14

Intense and complex ripe exotic fruits, minerals and a touch of wood. Enjoy 
with rich seafood dishes. ⓥⓋⓄ

 
USA Love White, Brocc Cellars, California £26

Golden fruit, white flower, pleasant salinity. A truly excellent blended 
natural wine from hip urban winemakers in Berkley. Beards and plaid shirts 
optional. ⓥⓋⓄ

 
 
 
 

ROSE 

France 
 

Patrick Vauvy Touraine Rosè, 2021 £14
A lovely salmon pink colour, the red berries on the nose lead into a very 
appealing, 'more-ish' wine that is rich in fruit yet delicately balanced by a 
lovely lemon freshness on the finish. 

 
 Whispering Angel, Château d'Esclans, Provence, 2021 £23

Delicate and perfectly balanced. Fresh as a daisy with alluring aromas of red 
fruits, freshly cut red flowers, tinned strawberries and subtle white peach 
and spice notes. 

 
Italy Monte el Fra Rose, Veneto, 2021 £14

Elegant with floral, fruity, herbaceours, aromas such as white flowers, 
berries, red currant, nectarine, apricot, lycheee, melon, gentle touch of white 
pepper. Dry, medium acidity. 

 
New Zealand First Dawn Sauvignon Blanc Rose 2021 £14

Light in colour with balanced richness of fruit and floral notes. Gooseberry 
and melon characteristics on the palate lead to a crisp finish. 

 
Spain Enblanco, Orange Wine, Manchuela, 2021 £15

Punchy aromas of stone fruits, minerals and anise, along with apricot and 
citrus notes. Rounded and refreshing with lively acidity and elegant, 
concentrated flavours. ⓥⓋⓄ
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RED 

Argentina 
Mendoza 

Malbec, Obra Prima, Familla Cassone, Mendoza, 2017 £19
Ripe and fleshy with lots of black and purple fruits layered with plenty of 
mocha, spice and mineral notes. A marriage of modern freshness of fruit 
with structure and complexity. ⓥⓋ

 
 Maximus, Obra Prima, Familla Cassone, Mendoza, 2014 £36

Ruby red color and soft purple hues invite aromas of blackberries, currants 
and mint. An elegant body with sweet herbs, pepper and a lasting spicy 
finish. A true lesson in delicate complexity. ⓥⓋ

 
 Malbec, Manos Negras, Mendoza, 2018 £15

This full bodied Malbec has rich flavours of dark berries and plums. Enjoy 
with red meats and grilled vegetables. ⓥⓋⓄ

 
 Pinot Noir, Manos Negras, Rio Negro, Mendoza, 2018 £16

The autumn berry aromas are earthy, with flavours of bramble, chocolate 
and plum with some earthy spice. ⓥⓋⓄ

 
Australia Cabernet Sauvignon, Chocolate Box, Barossa Valley, 2018 £17

Black raspberries and dewberries on the nose. Ripe cassis in the palate, lifted 
by a minty chocolate truffle note. Lovely. 

 
 Cuvée Juveniles, Torbreck, Barossa Valley, 2016 £28

Profoundly fruity nose, warm raspberries, strawberries and earth with a 
little tar and black pepper. Full-bodied with a crisp acidity. 

 
 GSM, Chocolate Box, Barossa Valley, 2018 £15

The palate overwhelms with dark fruits and creamy chocolate with silky 
smooth tannins, finishing full-bodied with spice and cinnamon. Good with 
spicy pasta and even venison. 

 
 Shiraz, Chocolate Box, Barossa Valley, 2019 £17

Classically bold Australian Shiraz. Coffee, chocolate, deep dark fruits and 
sprinkling of spice. Fantastic with a rack of lamb. 

 
 The Descendant, Torbreck, Barossa Valley, 2016 £129

Intense blueberry preserves, dark chocolate and star anise with peach 
blossom and violet at the top. Very full & rich, with fine tannins. 

 
 The Exhibitionist, Merlot, Barossa Valley, 2019 £12

Cassis, plum and bramble on the nose and into the palate. Rich, voluptuous 
and silky with a little savoury smokiness from oak. Ⓥ

 
 Woodcutters Shiraz, Torbreck, Barossa Valley, 2019 £28

Black fruit jams and cocoa with hints of asphalt and jasmine tea. Medium to 
firm velvety tannins and lively acid with beautifully long textural finish. 
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 Hillside Grenache, Torbreck, Barossa Valley, 2019 £75

Lifted red fruit aromas: redcurrants, pomegranate and aniseed. Hints of 
earth and clove balances the savoury tones. Medium, textural with long acid 
spine balanced by tight and refined tannins 

 
 The Factor, Torbreck, Barossa Valley, 2016 £130

The pinnacle of winemaking in Australia - this Shiraz has achieved a perfect 
score of 100 from Wine Advocate for its past three vintages. 

 
 Runrig, Torbreck, Barossa Valley, 2018 £259

Runrig exhibits a power and richness of flavour with blackberry, plum, 
cherry fruit and subtle notes of spicy dark chocolate. One of the most 
powerful and long-lasting wines, with a full-bodied, intense, firm and long 
mouthfeel and impressive tannins, as well as a depth and balance that will 
last for decades. An exceptional vintage and wine. 

 
 The Unforgettable, Grenache, Shiraz, Mataro, 2018 £13

A balanced blend giving notes of succulent raspberries and lingonberries 
with a hint of wood spice and espresso. Ⓥ

 
 Thorny Devil, Grenache, Thistledown, 2020 £16

Characteristic McLaren Vale perfume and spice with a beguiling texture and 
perfume that unfolds, layer by layer. ⓥⓋⓄ

 
 Yalumba Organic Shiraz, 2018 £14

A certified organic Shiraz with bright fruit flavours, plush soft tannins and a 
juicy finish. ⓋⓄ

 
Austria 
 

Samt & Seide, Blaufrankisch, Muhr van der Niepoort, 2018 £21
Forest fruit, summer berries and fresh herbs balanced by energetic saline 
acidities and fine tannins. Moreish and open already with bright aromatics 
and succulent red fruit. Ⓞ

 
Chile Carmeneré, Armador, Odfjell, Valle Central, 2017 £12

Heady black fruits and licorice with cloves and all-spice. A touch of custard 
and bitter chocolate in the back. Luxurious. ⓋⓄ

 
 Carmeneré, Reserva, Nostros, Valle del Maipo, 2020 £12

Concentrated plummy fruits. Blackberries, wintery cinnamon mocha, cloves 
and a hint toward something earthier. Ⓥ

 
 Los Espinos, Merlot, Valle Central, 2020 £12

An easy-drinking Merlot - fresh and elegant, super juicy sweet fruits; plum, 
blueberries and a subtle chocolatey finish. Endlessly drinkable, this is a 
fantastic wine for the money. 

 
 Merlot, Armador, Odfjell, Valle del Maipo, 2017 £12

The nose is concentrated and deep. Cherries, figs and violets with apricots 
and pears. Long, complex palate, juicy with soft tannins Ⓞ
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France 
Bordeaux 

Château Bellegrave, Pomerol, 2011 £52
A discreet nose, delicate toast, ripe cherry and a touch of bitter almond.  
Fine, ripe and elegant tannins. Of medium persistence on the finish while 
retaining a nice freshness. 

 
 Château de Ferrand, Grand Cru, Saint-Émilion, 2014 £45

A bouquet with all the signs of a great vintage. Black fruit & mineral hints, a 
toasted touch from the oak. Rich, powerful, exceptional! 

 
 Château Grand Pey Lescours, Grand Cru, Saint-Émilion, 2011 £45

A supple and generous wine with a great finesse and nice black-fruit and 
underground notes. Fantastic with game or hard cheese. 

 
 Château Greysac, Medoc, 2015 £30

Lilting blackberry and briary aromas. Medium-bodied with a sweet, 
saturated entry, dense black fruit laced with black pepper that led to a 
grippy, but clean and fresh finish 

 
 Château Lamothe-Cissac, Haut-Médoc, 2016 £24

A traditional style of Bordeaux that has elegance and savoury fruit in 
abundance. Well-balanced palate with soft tannins and a delicate finish. Age 
worthy, but drinking well now. ⓥ

 
 Château Le Peyrat, Côtes de Castillon, 2016 £12

Intense black fruit and ripe tannins, this has power and a dense structure. It 
balances black-plum flavors laced with acidity with pepper and a juicy 
aftertaste.  

 
 Château Malescot St Exupery, Margaux, 2016 £72

A stunning red with currants, blackberries, roses and violets. Medium to full 
body, ultra-fine tannins and polish and finesse to the powerful tannins. A 
real stunner. 

 
 Château Mazetier, 2019 75cl £15

Visually striking, with a dark ruby body and a scarlet rim. Dark cherry and 
silky lavender fill the mouth with a light mineral presence and elegant finish. 

 
 Château Soussans, Margaux, 2016 £29

Seductive Left Bank Claret. Luscious bramble liqueur and mulberry with 
truffle, graphite and violets. Plush, perfumed and lively. 

 
 La Chenade, Lalande de Pomerol, 2017 £24

A little more black fruit than red, just a touch of black truffle. Medium-
bodied with edgy tannin, a pinch of black pepper and spice nicely balanced 
with a pretty, earthy finish. 

 
 Lacoste-Borie, Paulliac, 2015 £33

The second wine of Château Grand-Puy-Lacoste. Quite an earthy wine with 
plenty of red and black fruits, decent tannins and an elegant finish. Ideal for 
young drinking. 

 
Burgundy Aloxe-Corton, 1er Cru, Domaine Follin-Arbelet, 2013 £55

Deep, concentrated red fruit, a classical firm structure with great 
persistence. Gives more when allowed to breath well. Excellent. 
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 Volnay, Clos des Chênes, Château de Meursault, 1er Cru, 2014 £49
An attractive dark ruby colour, pleasant aromas of cherry and spices. The 
palate is described as frank on the attack, well textured, with firm tannins, 
even vigorous on the finish. ⓥⓋ

 
Beaujolais Beaujolais-Villages, Domaine de Colette, 2018 £15

A light aromatic wine with an abundance of juicy red fruit aromas. Bright 
and flavoursome with supple tannins. Best at 11 - 12°. Ⓥ

 
Rhone Dom. Grand Veneur, "Le Miocene", Châteauneuf-du-Pape 2019 £37

A luxurious and opulent style of Châteauneuf. Classically styled, traditional 
blend that couldn't disappoint a lover of the style. Symmetrical and precise. 
Stunning value for money. 

 
 Dom. Le Hauts de Mercurol, Croze Hermitage, 2018 £25

Typical of the region with brambly fruit, a hint of black pepper spice and 
earthy notes. Drinking well but will age. Good acidity and good fruit, 
characteristic of high-altitude vineyards. 

 
 La Berthète Côtes du Rhône Rouge 2017 £12

Instantly appealing, perfumed, fresh, generous fruit and full-bodied flavours 
which develop layers of complexity interwoven with notes of liquorice and 
soft spice. Ⓥ

 
Germany 
 

Spätburgunder, Tradition, Ökonomierat Rebholz, Pfalz, 2014 £25
Ripe blackberry accented by incense and violet. Medium-bodied but supple. 
Luscious fruit profile is very approachable, but it's smartly structured too. 
Brisk acidity and fine, persistent tannins. Ⓞ

 
Italy 
 

Da.Di, Sangiovese, Avignonesi, 2020 £20
100% Sangiovese aged in clay Amphorae. Bursting with freshness and 
elegance. Medium body, sleek texture and mouth-watering red berries and 
cherries with a soft spicy finish. ⓥⓋⓄ

 
 Amarone della Valpolicella, Classico, Biscardo, Veneto, 2016 £30

Leather and chocolate on the nose. Sweet dark fruits with smoky notes and 
slightly bitter almonds. Velvety, intense and persistent. Ⓥ

 
 Barbaresco, Piedmont, Caseli del Barone, 2016 £25

Nebbiolo, the queen of black grapes - intense with rich ripe red fruits, a 
velvety texture and supple tannins.A fresh and expressive example which 
finishes with great depth and length. 

 
 Bella Modella, Primitivo, Puglia, PGT, 2018 £12

A full and rounded red possessing a rich intensity of flavour having been 
refined in oak barriques. 

 
 Brunello di Montalcino, Tenuta Buon Tempo, 2016 £44

Wild strawberries, hints of plum, sweet herbs and flowery undergrowth. A 
lifted and refined expression. Classically dry through the finale, with hints of 
sweet spice and licorice. 
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 Chianti Classico, Reserva, Bibbiano, 2016 £27
A round, intense and plummy expression with a pretty bouquet of intense 
berry fruit. Contoured and rich, a background of spice and sweet tobacco. Ⓞ

 
 Chianti, Oro Dei Sani, 2017 £15

Elegant and gratifying, produced from 100% Sangiovese grapes, presents a 
generous fruity bouquet and a mix of well-balanced flavors accompanied by 
hints of red berries.  

 
 Fabrizio Vella, Rosso Organico, 2018 £10

A natural wine with a complex nose, which is spicy and packed full of punchy 
liquorice, chocolate, and dark fruits. Crisp, pleasant and persistent finish. ⓋⓄ

 
 Neropasso, Biscardo, Rosso Veneto, 2018 £11

Intense Ruby. Spicy with hints of black cherry and Seneca plum compote. 
Fine and velvety palate, persistent, with soft tannins at the end. Ⓥ

 
 Ripasso della Valpolicella, Biscardo, Veneto, 2015 £16

Sour cherry, cloves, espresso, toffee and wood-smoke, and wonderful raisiny 
intensity. Slightly syrupy, balanced well by drying tannins. 

 
 Sea Change Negroamaro, Salento, 2020 £10

Ruby red in colour Sea Change Negroamaro is beautifully rich and fruity 
with flavours of red fruit and sunshine, a real crowd pleaser. ⓥⓋ

 
New Zealand Hunters Pinot Noir, Malborough, 2020 £24

Smooth, medium bodied, with ripe red berry flavours and mild spicy aromas, 
from the neighbours of the famous Cloudy Bay. Complex, sophisticated and 
subtle silky texture and long finish. 

 
Portugal Vale Do Homem, Vinho Verde D.O.C, 2020 £14

Full bodied with an elegant aroma of red fruits, cassis and a very well-
balanced acidity. Unfiltered. 

 
South Africa Cabernet Franc, Raats, Stellenbosch, 2018 £29

Dark, sour cherry. Dark berries, spiciness and herbs linger on the palate with 
a hint of wet-stone minerality and a velvet soft finish. Ⓥ

 
 Liberté, Pinotage, B.Vintners, Stellenbosch, 2018 £28

One of the best examples of the varietal we have tasted. Restrained and 
focused aromas of bramble, violets and vanilla. Clean, pure and harmonious, 
with firm tannins and a refreshing acidity. 

 
 Mr P Knows, Pinot Noir, Iona, Elgin, 2018 £16

Brilliant cherry aromas with purity onto the palate. Light, uncomplex but 
wonderfully savoury finish. Easy and seductive, silky smooth. 
 Ⓥ

 One Man Band, Iona, Elgin, 2016 £22
Swollen ripe red and black fruit. White pepper and sweet, exotic spice on the 
nose. Intense, with underlying cedar & a long earthy finish. ⓥ

 
 Pinot Noir, Iona, Elgin, 2017 £20

Succulent black cherries, bright but delicate and a waft of forest floor, gentle 
floral and spicy notes. Powerful, with silk-textured length. Ⓥ
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 Shiraz, Aloe Tree, Western Cape, 2019 £10
A scrumptiously soft, juicy Shiraz simply oozing spicy bramble fruit. Supple 
and silky on the palate with a bright, red berry finish. 

 
Spain 
 

Ponte de Boga, Mencia, Ribeira Sacra, 2019 £18
Sour cherry, violet and blackberry on the palate is supported by the typically 
intense notes of violet, rose and blackberry on the nose, with additional 
notes of peppery spice and an earthy background. 

 
 Luz Millar, Roble, Bodegas Llieroso, 2019 £16

100% Tempranillo. Very well assembled with notes of spice, cinnamon and 
vanilla enveloping berried fruits. Great with charcuterie, cheese, fish stews, 
rice dishes and pasta. 

 
 Artuke, Rioja, 2020 £12

Traditional home style Rioja, from a real name in Spain’s “New Wave” 
movement. Sweet, crunchy fresh red fruit; strawberries cranberry and 
cherry. Joyous, juicy and bright.  ⓥⓋⓄ

 
 Pies Negras, Artuke, Rioja, 2017 £17

Wonderful intensity, with a twist of Mediterranean hearty black and red 
fruit. Violet and plum liqueur come to the fore. Compact and young, 
certainly, but it’s direct and energetic.  ⓥⓋⓄ

 
 Finca Manzanos Reserva 2015 £16

A combination of almonds and vanilla on the nose with touches of leather. 
The palate has intense fruit & spicy nuances leading to a long, round finish. ⓋⓄ

 
 Manga del Brujo, El Escocés Volante, Calatayud, 2015 £14

Pronounced aromas of black fruits, cracked pepper, smoke and toast. Full 
bodied, with dense dark fruits, cherries and a long finish. 

 
 Mil Historias, Bobal, Manchuela, 2019 £13

Vivid aromas of yuzu and prune. Bright zesty fruits lead to a pronounced 
earthiness, with kick of watercress at the end. Fresh and juicy, with firm, 
smooth tannins. HIghly recommended! ⓋⓄ

 
 Mimic Shiraz, Bodegas Viña Elena, Jumilia, 2020 £10

A solid, southern Spanish take on the Aussie style of strident Shiraz. Black 
fruits, vanilla, hints of mocha and anise. 

 
 Vermador, Monastrell & Petit Verdot, Alicante, 2019 £10

Rich, ripe red forest fruits with hints of spice. Aromatic, rounded, full of fruit.  ⓋⓄ

 
USA Cabernet Sauvignon, Napa Valley, Black Stallion 2018 £40

A classic Napa cab! Concentrated with bold, velvety flavors of cassis, plum 
and blackberry. Intense, with integrated tannins and an elegant finish. 

 
 Pinot Noir, Odd Lot, Califonia, 2017 £14

Superb quality and truly great value for money. Lush aromas of black cherry 
and plum lead into flavours of bright red cherry and raspberry, with a hint 
of mocha and toasty oak. 
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FORTIFIED & SWEET 
 

Portugal 10 Year Tawny Port, Delaforce £26
A complex nose, very lively brambles and red currants with notes of figs, 
sultanas and hazelnut. Rich and smooth on the palate. 

 
 20 Year Tawny Port, Delaforce £40

Intense aromas of burnt coffee, cherry and caramel with a full-bodied palate, 
with a sweet treacle tart aftertaste. Delicious with mature cheddar, nuts, or 
chocolate desserts. 

 
 30 Year Tawny Port, Kopke £70

Soft, rich but not unctuous. Lovely balance of dried apricots & nutty 
complexity. Good poise with an attractive nose, great age and perfect 
balance. 

 
 40 Year Tawny Port, Kopke £125

Medium weight and voluptuous to roll around in the mouth. Excellent 
acidity. Figs, marzipan and walnuts on the very long finish. 

 
 Fine White Port, Delaforce £19

Pale colour and medium sweetness. Crisp, pleasantly fruity bouquet. 
Excellent served 1:2 with tonic as an alternative to gin. 

 
 Finest Ruby Port, Delaforce £20

Intense youthful nose of wild cherries. Well balanced, juicy. Drink slightly 
chilled as an aperitif or at room temperature with dessert or cheese. 

 
 Late Bottled Vintage, Delaforce, 2016 £22

A deep, red brick color, the nose is ripe, vigorous and fruity. Fresh red fruits, 
with a solid tannic structure and a long, harmonious finish. 

 
Madiera Medium Dry Madeira, Barbeito £15

The palate has candied fruits, hints of caramel and a rich nutty palate. 
Incredibly smooth and very eleagnt. 

 
 Medium Sweet Madeira, Barbeito  £15

Hints of apricot jam, tropical fruit, honey and caramel. Well balanced finish 
between the sweetness and the freshness left by the acidity. 
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Spain Don Nuño Dry Oloroso, Solera Familiar, Emilio Lustau £19

Dry. Walnuts and dark chocolate, with dried date and figs on the palate. It’s 
12 years of aging lead to a full body and enormous length. 

 
 East India Solera, Emilio Lustau £23

Medium. Maple syrup, brown sugar, prunes, orange rind and chocolate beer 
nuts with a touch of spice. Rich with a cutting acidity. 

 
 Fino, El Puerto de Santa Maria, Emilio Lustau £18

Very Dry. Light and smooth, with just a whiff of sea air. Attractive fruit, and 
a hint of tangy yeast. Serve chilled with seafood, tapas or sushi. 

 
 Papirusa Manzanilla, Solera Familiar, Emilio Lustau £18

Very Dry. Sea breeze scents and pleasant chamomile aromas. Light, fresh 
and delicate. A perfect dry aperitif. Best at 7 - 9°. 

 
 Pedro Ximénez, San Emilio, Solera Familiar, Emilio Lustau £25

Very sweet, rich, sticky, hedonistic palate of melted toffee, raisins & coffee. 
Excellent on ice cream, or served with strong blue cheese. 

 
Chile Colchagua Viognier Sauvignon Blanc 2015 37.5cl £9

Sweet peach and apricot notes with perfectly balanced citrus shades. Honey 
from botrytis tone palette adds depth to this lovely wine from Luis Felipe 
Edwards. 

 
France Ch. Haut-Mouleyre 2017 50cl £12

Bright, tight and crisp, this balanced, spicy wine offers plenty of grapefruit 
and lemon-zest flavors. Light in texture and packed with fruit. 

 
 Coteaux du Layon, 1er Cru, Chaume, 2018 50cl £24

Classic golden nectar with over 100 grams of residual sugar, with burnished 
orange citrus and honey perfume and tempting hints of tarte tatin. 

 
Hungary Tokaji Aszú, 5 Puttonyos, Grand Tokaj 2015 50cl £30

Aromas of dried apricots, chamomile, orange peel and ripe figs. Soft ginger 
spice, pear compote, quince jelly, orange marmalade and honey.  Deliciously 
balanced by a refreshing natural acidity. 
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WHISKY 

 
We pride ourselves on our expertise in Scotch whisky, with a particular emphasis on those whiskies 
produced on the West Coast. Our ever-changing range is too extensive to list here, so we would invite you 
to call us directly or pop in for advice. Below is tiny snippet of some of the 200+ whiskies available in-store. 
 
 

Ben Nevis 10yo, Single Cask, 61.2% abv, OWFW Exclusive 
Oban 14yo, 43% abv 
Tobermory 12yo 46.3%abv                                                                                                                                                     

£75 
                                     £72 

£49 
 
 

SELECT LOCAL SPIRITS 
 
Oban Bay Small Batch Gin 
The Botanist Gin 
Bute Oyster Gin 
Colonsay Wild Island 
Coll Gin 
Devil’s Staircase Gin 
Downpour Gin 
Drookit Piper Gin 
Harris Gin 
Iona Gin 
Kilmartin Gin 

£40 
£38 
£39 
£40 
£39 
£45 
£40 
£45 
£45 
£38 
£40 

Kintyre Gin 
Lussa Gin 
Misty Isle Gin 
Nc’nean Botanical Spirit 
Nerabus Islay Gin 
Tobermory Gin 
Tyree Gin 
Whitetail Gin 
 
Brochan Vodka 
Askival Rum 

£40 
£46 
£40 
£37 
£43 
£34 
£42 
£40 

 
£35                   
£42 

 
 

HAVANA CIGARS 
 
 Length Gauge /1 /3 /5 /10 /Box25
 
Partagas Serie D No. 6 
Partagas Serie P No. 2 
Cohiba Siglo I                                                                   
Cohiba Robustos 
Cuaba Divinos 
Montecristo Open Junior 
Montecristo No. 4 
Montecristo Edmundo 
Quintero Panetelas 
Romeo y Julieta Petit Julietas 
Romeo y Julieta No. 3 
Romeo y Julieta Wide Churchill 
Hoyo de Monterrey Du Maire 
Hoyo de Monterrey Epicure No. 2 
H.Upmann Coronas Major 
H.Upmann Magnum 50 

90
156
102
124
101
110
129
135
127
102
117
130
100
124
129
161

50
 52
 40
 50
 43
 38
 42
 52
36
30
40
55
30
50
42
50 

£21
£35
£28
£63
£15
£15
£21
£35
£11
£10
£17
£35
£10
£27
£19
£35

 
 
 
 
 
 
 
 

£96 
 
 

£50 
 
 

£79 

£99

£125
£173

£97

£25
 

£319

£189

£164
£325

£162

£375¹
£749
£548

£1335
£325

£265²
£445
£725
£244
£208
£385
£769
£235
£599
£455
£769

 
Please note that whilst all cigars listed are held in stock - some notice may be required for whole box orders. 

 ¹ = Box of 20, ² = Box of 24 

 


